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[bookmark: _GoBack]Naloge prepiši v zvezek (naslov: Vaja) in jih reši. Ne bom pa nič huda, če imaš slučajno možnost bližnjice (tiskalnik).
Lp, U. Meta

1. Pretvori in izračunaj.

	14 dℓ + 2 ℓ = _______________ = ____ dℓ

	45 dℓ – 2 ℓ 8 dℓ = ______________ = _____ dℓ

	70 dℓ – 3 ℓ = _______________ = _____ ℓ

	5 hℓ + 63 ℓ = _______________ = ______ ℓ

	8 hℓ 4 ℓ – 79 ℓ = _______________ = ______ ℓ

	


	












2. Reši besedilno nalogo.
Družina Novak se je v dobro pripravila na samoizolacijo. V trgovini  so nakupili 3 litre olja, 2 paketa v katerem je po 10 litrov mleka,  4 tetrapake, v katerih je bilo pol litra paradižnikove mezge, ter 14 tetrapakov s po 2 in pol dℓ soka.
Koliko dℓ tekočine skupaj so kupili? (Niso pa najbolj ekološki, kajne?)
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